



Elternbrief – BKS/Bosnisch, Kroatisch, Serbisch (Informationen zu Projekt & Elternabend)

## Poštovani roditelji! Poštovani staratelji!

Pitanja koja se odnose na ljubav, seksualnost i odnose igraju u pubertetu za mnoge mlade osobe važnu ulogu. Profesionalne pedagoške ponude mogu pomoći mladima da pronađu prikladne odgovore na ova pitanja. Zato nam je drago, što smo od vaše škole pozvani i da ćemo uskoro održati radionicu na temu „Ljubav itd.“ („Ljubav i tako dalje“) u razredu vaše ćerke / vašeg sina.

### Radionica

„Ljubav itd.“ je obrazovni projekat kojeg u školama nudi Seksualna pedagogija Donje Austrije za mlade koji su stariji od 13 godina. Ovaj projekat sprovode diplomirani seksualni pedagozi po nalogu Pokrajine Donja Austrija. Radionica nudi mladima opsežne i njihovom uzrastu odgovarajuće informacije, kao i prostor za otvoreno suočavanje sa vlastitim željama i potrebama. U središtu stoji jačanje pozitivnog, informisanog odnosa sa temama ljubav, seksualnost, tijelo i odnosi.

Detaljnije informacije o našem projektu možete naći na sljedećoj stranici:

[www.fachstelle.at](http://www.fachstelle.at)

### Roditeljski sastanak

U okviru naše besplatne ponude nudimo pored specijalizacije za nastavno osoblje takođe i roditeljski sastanak, na koji vas najsrdačnije pozivamo! Na ovom roditeljskom sastanku dobićete opširne informacije o radionci „Ljubav itd.“ i možete sa stručnjacima diskutovati sva pitanja u vezi teme mladi i seksualnost. Bilo bi nam drago da vas pri ovoj prigodi lično upoznamo!

Informacije za roditeljski:

Mjesto održavanja (*Veranstaltungsort*)

Datum, vrijeme (*Datum, Uhrzeit*)

----- ✂  
Odrezak odvojiti i ispunjen vratiti nadležnoj osobi u vasoj školi

Ja,

*ovdje napisati ime*

učestvovacu na roditeljskom sastanku „Ljubav itd.“

Da

Ne

### Fachstelle NÖ – Sexualpädagogik

Brunngasse 8, 3100 St. Pölten

Tel: 02742 / 31 440 DW 21

E-Mail: [sexualpaedagogik@fachstelle.at](mailto:sexualpaedagogik@fachstelle.at)

Web: [www.fachstelle.at](http://www.fachstelle.at)